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Na Pohorju so potekale ženske ekipne lige v organizaciji ŽŠK Maribor Poligram, ki
so tudi letos združile najboljše slovenske šahistke v boju za ekipne naslove.

V državni ženski ligi so naslov državnih prvakinj osvojile šahistke ŠK Ig. Drugo
mesto je pripadlo TAJFUN - ŠK Ljubljana, tretje pa domači ekipi ŽŠK Maribor
Poligram.

Bronasto ekipo ŽŠK Maribor Poligram sta sestavljali Nadia Španko in Barbara
Skuhala, ki sta s solidnimi predstavami prispevali k novemu ekipnemu uspehu
našega kluba.

V 1. ženski ligi so se naslova veselile šahistke ŠD Gornja Radgona. Na drugo mesto
so se uvrstile igralke ŠD Domžale, tretje mesto pa je osvojila ekipa ŠD Krka Novo
mesto.

Čestitke vsem nagrajenim ekipam za dosežene rezultate!



V Radencih je potekala Državna kadetska liga do 16 let, na kateri je v odprti
konkurenci nastopilo 19 ekip, v dekliški konkurenci pa 9 ekip iz vse Slovenije.

Mladi šahisti in šahistke ŽŠK Maribor Poligram so dosegli izjemen uspeh, saj sta
obe naši ekipi osvojili naslov državnih podprvakov.

Ekipa deklet v postavi Mara Predin in Lučka Heric ter ekipa fantov v postavi
Maks Veselič, Aleksandr Konopatslyi in Ilya Vinogradov sta osvojili odlično 2.
mesto in srebrni medalji v svojih kategorijah.

V konkurenci deklet so naslov državnih prvakinj osvojile šahistke ŠK Komenda,
tretje mesto pa je pripadlo ŠD Ptuj. Med fanti so slavili šahisti TAJFUN – ŠK
Ljubljana, tretje mesto pa je osvojila ekipa ŠK Milan Majcen Sevnica.

Iskrene čestitke našim mladim šahistkam in šahistom za odličen dosežek in
uspešno zastopanje klubskih barv!

Radenci, 22. - 24. maj 2026

DRŽAVNA KADETSKA LIGA



Zadnji majski konec tedna sta v organizaciji našega kluba, v Hočah potekali
državni osnovnošolski šahovski prvenstvi, na katerih so uspešno nastopili tudi
mladi člani ŽŠK Maribor Poligram.

Na sobotnem 12. posamičnem in ekipnem osnovnošolskem državnem
prvenstvu do 9 let so naši šahisti osvojili kar štiri medalje. Najuspešnejši so bili:
Aleksander Sakelšek, ki je osvojil zlato medaljo med fanti do 7 let. Srebrni
medalji sta osvojili Frida Predin med dekleti do 9 let! in Evia Senekovič med
deklicami do 7 let, bronasto medaljo pa je med fanti do 8 let osvojil Žiga Žitnik.

V nedeljo je sledilo še Državno ekipno osnovnošolsko prvenstvo do 12 let, na
katerem je nastopilo 36 ekip iz vse Slovenije (25 fantovskih in 11 dekliških),
skupno kar 150 učenk in učencev. Med dekleti je slavila ekipa OŠ Bojana Ilicha
Maribor za katero sta nastopili dve naši mladinki - Mara Predin in Frida Predin!

Vsem našim mladim šahistkam in šahistom čestitamo za prikazane igre,
borbenost in zgledno zastopanje klubskih barv!

DRŽAVNO OSNOVNOŠOLSKO PRVENSTVO
Hoče, 30. - 31. maj 2026



9. turnir Štajerske kadetske lige – največji šahovski dogodek za mlade v Sloveniji
je tokrat privabil 119 udeležencev! Igralke in igralci so prikazali veliko borbenosti,
znanja in odličnih partij. Zmagovalci po kategorijah med fanti in dekleti so
postali:

U8: Sakelšek Aleksander in Lampreht Mia
U10: Jan Kežmah Papič in Frida Predin
U12: Skitek Dominik in Iuso
U15: Maksim Krajnc in Zarja Skarlovnik
OPEN: Simon Jug

Čestitke vsem zmagovalcem in prav vsem udeležencem za odlične nastope!
Zaključni turnir bo izveden 5. junija. 

ŠTAJERSKA KADETSKA LIGA
Maribor, 15. maj 2026
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